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Νεϊμάρ: «Θέλω να ξαναπαίξω στην Σάντος» 

Σ
ε λίγες μέρες ο Νεϊμάρ θα συμπλη-
ρώσει τα 30, κάτι που σημαίνει, 
ότι έχει ακόμη μπροστά του, μερι-
κά χρόνια στο κορυφαίο επίπεδο. 

Ωστόσο, ο επιθετικός της Παρί Σεν Ζερμέν 
και αρχηγός της εθνικής Βραζιλίας, σκέπτε-
ται το μέλλον του και αναφερόμενος σχετι-
κά, τόνισε στο podcast του «Fenómenos»:
«Θέλω πολύ να παίξω ξανά στην Σάντος. 
Αυτό που μου λείπει πολύ, είναι να παίζω 
στο σπίτι. Θεέ μου, αυτό το γήπεδο είναι 
υπέροχο. Επίσης, θέλω πολύ να παίξω 
στις Ηνωμένες Πολιτείες, τουλάχιστον για 
μια σεζόν. Είναι ένα σύντομο πρωτάθλη-
μα. Εχει 3-4 μήνες διακοπές».
Υπενθυμίζεται, ότι το συμβόλαιο του Νεϊμάρ 
με την Παρί Σεν Ζερμέν, λήγει το 2025 και μό-
λις θα έχει κλείσει τα 33 χρόνια της ζωής του. 
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Το ματς
Ο Ολυμπιακός ξεκίνησε το παιχνίδι με 
τους τους Σλούκα, Ντόρσεϊ, Παπανικολά-
ου, Βεζένκοφ και Φαλ, ενώ ο Παναθηναϊ-
κός με Μποχωρίδη, Νέντοβιτς, Σαντ-Ρος, 
Ουάιτ και Παπαγιάννη. Οι «ερυθρόλευκοι» 
μπήκαν με νευρικότητα, χάνοντας αρκετά 
σουτ, με τους «πράσινους» παράλληλα να 
λειτουργούν περισσότερο ψύχραιμα και 
μεθοδικά. Με τον Μποχωρίδη το «τρι-
φύλλι» προηγήθηκε με 7-0 στο σκορ, κά-
νοντας καλό ξεκίνημα στο ματς. Η ομάδα 
του Πρίφτη είχε κλειστεί μέσα στη ρακέτα 
και έδινε το τρίποντο στον Ολυμπιακό, ο 

Ο
Ολυμπιακός είναι ο Κυπελλού-
χος Ελλάδας για το 2022! Οι Πει-
ραιώτες νίκησαν τον Παναθηναϊ-
κό στον τελικό με σκορ 73-81 και 

επέστρεψαν στους εγχώριους τίτλους, κα-
θώς ο τελευταίος είχε σημειωθεί το 2016. 
Οι «ερυθρόλευκοι» με αυτόν τον τρόπο κα-
τέκτησαν το 10ο τρόπαιο τους στην ιστο-
ρία τους στη διοργάνωση (το πρώτο μετά 
το 2011) και έβαλαν πλώρη για το πρώτο 
τους νταμπλ μετά το 1997.
Ο Παναθηναϊκός ήταν ανώτερος για σχε-
δόν τρία δεκάλεπτα στον τελικό. Προηγή-
θηκε με +12 (59-47) στην 43η περίοδο, 
ενώ το σκορ ήταν 67-58 στο 30’. Στην 
τελευταία περίοδο, όμως, ο Ολυμπιακός 
έφερε τα πάνω-κάτω. Με ατσαλένια άμυνα, 
κρατώντας τους «πράσινους» χωρίς καλάθι 
εντός παιδιάς σε ολόκληρο τελευταίο δεκά-
λεπτο, έφερε τα πάνω-κάτω! Με σερί 15-0 
προηγήθηκε με +6 (67-73) στο 37’ με 
το τρίποντο του Ντόρσεϊ, με τους παίκτες 
του Γιώργου Μπαρτζώκα στη συνέχεια να 
ελέγχουν τον ρυθμό και να φτάνουν στην 
επικράτηση.
Πρώτος σκόρερ του Ολυμπιακού ο Ντόρ-
σεϊ με 21 πόντους (4/7 δίποντα, 3/6 τρί-
ποντα), νταμπλ-νταμπλ από τον Βεζένκοφ 
με 18 πόντους και 13 ριμπάουντ, ο Σλού-
κας είχε 10 πόντους και 5 ασίστ, αλλά δεν 
έπαιξε στην τελευταία περίοδο. Ενδεχομέ-
νως δικαιολογημένα καθώς ο Τόμας Ουό-
καπ ήταν εξαιρετικός σε άμυνα, δημιουρ-
γία, αλλά και επίθεση.
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οποίος στη συνέχεια αντέδρασε. Με τα 
μακρινά σουτ των Βεζένκοφ-Ντόρσεϊ, οι 
παίκτες τουΜπαρτζώκα προηγήθηκαν με 
9-10 στο σκορ στο 6’. Στη μάχη στο «5», 
πάντως, ο Παπαγιάννης είχε πάρει όλες 
τις μάχες απέναντι στον Φαλ, σε άμυνα 
και επίθεση. Οι «κόκκινοι» στη συνέχεια 
έτρεξαν στο ανοιχτό γήπεδο, προηγήθη-
καν με +4 με τον Βεζένκοφ, με το 17-21 
να είναι το σκορ του δεκαλέπτου.
Στη δεύτερη περίοδο, ο Ολυμπιακός επέ-
στρεψε στο παρκέ με τους Ουόκαπ, Λα-
ρεντζάκη, ΜακΚίσικ, Βεζένκοφ και Ζαν-
Σαρλ. Ο Βούλγαρος διαμόρφωσε το 24-27 

Παναθηναϊκός - Ολυμπιακός 73-81: 
Το Κύπελλο ξανά στον Πειραιά!
Κυπελλούχος Ελλάδας για το 2022 ο Ολυμπιακός που νίκησε τον Παναθηναϊκό 
(73-81) στον τελικό - Ατσαλένια άμυνα στην 4η περίοδο, καθώς οι Πειραιώτες 
δεν δέχτηκαν καλάθι εντός παιδιάς - Σούπερ Ντόρσεϊ-Βεζένκοφ.


